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Vácrátót Község Önkormányzat 
Képviselő-testülte 
 

J e g y z ő k ö n y v 
 
Készült: Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. április 5-én, pénteken 18.00 
órakor megtartott rendkívüli testületi ülésén.  
 
Az ülés helye:  Polgármesteri Hivatal, Tanácsterem  
  2163 Vácrátót, Petőfi tér 3. 
 
Jelen vannak:  Garamszegi Géza  polgármester 
   Papp István   alpolgármester 
   Csonka Ferencné  képviselő 
   Monori Szilárd   képviselő 
   Wildmann Erika  képviselő 
    

Matyó Anikó   aljegyző 
Igazoltan távol: 
   Bolvári Attila   képviselő 

Horváth Mátyás  képviselő 
 
Jegyzőkönyv-vezető:     Matyó Anikó   aljegyző 
 
Garamszegi Géza polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Képviselő-testület 
5 tagja jelen van a Képviselő-testület határozatképes. Elmondja, hogy a mai ülés összehívása telefonon 
keresztül történt, tekintettel arra, hogy a Belügyminisztérium pályázati kiírása a napirendi pont 
kapcsán végre megjelent és be szeretnénk nyújtani a pályázatot. Felkérte Monori Szilárd képviselőt a 
jegyzőkönyv hitelesítésre, majd ismertette a napirendi pontot. 
 
A Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot 4 igen és 1 „nem szavazott 
érintettség miatt” elfogadta.  
 
A Képviselő-testület a napirendi pontot egyhangú 5 igen szavazattal elfogadta. 
 
Napirend: 
 
1./ Pályázat benyújtásának megtárgyalása a belügyminiszter 5/2013. (III.14.) számú rendeletében 
foglalt települési önkormányzatok létszámcsökkentési döntéseivel kapcsolatos egyszeri költségvetési 
támogatás igénylése tárgyában 
Előterjesztő: Garamszegi Géza, polgármester 
 
1./ Napirend: 
 
Tárgya: Pályázat benyújtásának megtárgyalása a belügyminiszter 5/2013. (III.14.) számú 
rendeletében foglalt települési önkormányzatok létszámcsökkentési döntéseivel kapcsolatos 
egyszeri költségvetési támogatás igénylése tárgyában 
 
Garamszegi Géza polgármester tájékoztatásként elmondta, hogy sajnos a települési ügysegédi pozíció 
feltöltésére tett erőfeszítéseink sikertelennek bizonyultak. Az ígéretek ellenére folyamatosan falakba 
ütközünk. Az előzményeket mindenki ismeri. Tavaly október magasságában írtuk alá dr. Tarnai 
Richárd kormánymegbízott úrral a települési ügysegédi hivatal felállítására vonatkozó megállapodást. 
Őrbottyán akkor köztisztviselőket ajánlott fel. Akkor még nem volt ismert a Kormány azon szándéka, 
hogy drasztikus létszámcsökkentést hajt végre, így Vácrátót vonatkozásában nem történt a járási 
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hivatal felé köztisztviselő felajánlása. Az év végén a 2013. évi költségvetéshez kapcsolódóan ismertté 
váltak a számadatok és kiderült, hogy a korábbi létszám nem maradhat, azt 4 főre kell csökkentenünk. 
 
Matyó Anikó aljegyző kiegészíti a polgármester által elmondottakat. A Járási Hivatal felé jeleztük, 
hogy az egyik köztisztviselő munkakörénél fogva alkalmas lehet a települési ügysegédi pozíció 
betöltésére. A Kormányhivatal felé a szükséges lépéseket ezzel kapcsolatban megtettük. Eltelt közel 
két hónap és válasz nem érkezett. Az illetékeseket telefonon, e-mail-en rendkívül nehezen lehetett 
utolérni és a válasz mindig az volt „jóváhagyásra vár”. Ezt követően próbáltunk lépni a Gödöllői Járási 
Hivatal irányába, de hasonló volt a helyzet. 
 
Papp István alpolgármester kérte, hogy valamennyi visszautasítással kapcsolatos anyagot szedje össze 
a Hivatal. Felháborító, hogy válaszra sem méltatnak. 
 
Csonka Ferencné: Az őrbottyániak felajánlottak köztisztviselőt, mi miért nem ajánlottunk fel? 
 
Matyó Anikó: Azért nem ajánlottunk fel köztisztviselőt, mert a tavalyi évben tervezett létszámot az 
utolsó pillanatban módosították, ez indokolja a jelenlegi létszámleépítést. 
 
Csonka Ferencné: A pályázat benyújtása a tavalyi évhez hasonló? 
 
Matyó Anikó:  A pályázati kiírás szerint legfeljebb hat havi felmentési illetményre és a végkielégítés 
összegének 75%-ára és szociális hozzájárulási adójára, legfeljebb 4 millió forintra igényelhet 
támogatás. A pályázati anyagot, amennyiben a Képviselő-testület úgy határoz, összeállítjuk. Biztos, 
hogy a közös hivatal felállítása kapcsán szükség lesz mindkét testület döntésére, kellenek együttes 
anyagok és a pályázatot Sződliget nyújtja be, mint gesztor. 
 
Garamszegi Géza polgármester amennyiben kérdés észrevétel nincs, kérem a véleményeteket a 
pályázat benyújtásával kapcsolatban. 
 
  Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete a pályázat feltételeinek megtárgyalását 
követően, úgy határozott, hogy támogatja a belügyminiszter 5/2013. (III.14.) számú rendeletében 
foglalt települési önkormányzatok létszámcsökkentési döntéseivel kapcsolatos egyszeri költségvetési 
támogatás igénylésére a pályázat benyújtását. 
 
Garamszegi Géza polgármester mivel több hozzászólás és napirendi pont nem volt mindenki 
megjelenését megköszönte és az ülést bezárta. 

Kme. 
 
 

 
 Garamszegi Géza      dr. Törőcsik Edit  
   polgármester               jegyző 
 
 
 
 
 
  Matyó Anikó              Monori Szilárd 
     aljegyző                   jegyzőkönyv-hitelesítő 
 


